

嚣张!

# 凶徒刀架房主脖子强拆房

20日凌晨1时20分,佛山禅城区汾江北路27号,原佛山市纺织机械厂,住在该厂的居民还在熟睡,突然开来十几辆轿车及两辆大型打桩机,20多名手持砍刀的男子从车里走出来后,迅速跑上居民楼,将他们的房门踹开,然后将砍刀架在房主脖子上,接着这些人用打桩机把其中一部分房子强行拆掉。

目前,佛山警方已对该事立案调查,已要求打人者到院看望伤者。



房屋被拆现场一片狼藉

现场:

## 房屋被拆现场一片狼藉

20日,记者来到汾江北路27号,原佛山市纺织机械厂,在厂门口站着几十名市民。他们表示,已经在这里等了一夜,因为他们的房子在夜里已经被人强行拆掉。在住户的指引下,记者来到他们被拆毁的房子,看到该处原是一座二层的楼房,但现场一片狼藉,房门已不见踪影,走廊露出一根根钢筋,房子的水泥柱已被打烂,随时都有倒塌的可能,就连房屋门前的绿树也被弄断。而拆房屋所用的一台打桩机就停在房屋的前面。

其中一位住户带记者从房

子的一侧爬上二楼,记者在房子里面发现不少居民的家具仍在里面,床铺及电饭煲摆在桌面上,没有来得及搬走,上面落了一层厚厚的灰尘。

经过:

## 大汉拆房遇阻刀砍居民

宋先生是原佛山市纺织机械厂的老员工,他的房子也在这次事件中被拆掉。他告诉记者,20日凌晨1时20分许,他已经睡着了,突然有几人男子踹开他的房门,将他按在床上,然后用一把刀架在他的脖子上,几名男子押着他走下楼。这时他看到,楼下停着十几辆

轿车,人数不少于20人,他们每个人手中都拿着一把长约40厘米的砍刀,其中一人是原工厂的物管经理陈某。

几分钟后,另外一些邻居也被这些人押了过来。数十人聚集在一块儿。随后,这些人上楼检查没有人在房子里面,便驾驶大型打桩机对准他们的房子“轰隆隆”地一顿乱撞。20分钟不到,十几间房子被机器拆散。

为了阻止这些人拆房子,居民与拆房者发生激烈冲突,3名住户被打伤,其中两人的腹部被砍伤,而另一居民严某被打半小时后昏迷,被送进医院救治,经医生诊

断,该住户右胸两根肋骨骨折,多处软组织损伤、脑震荡。

调查:

## 目前警方已立案调查

为什么对方要在深更半夜拆住户的房子呢?该厂职工杨先生告诉记者,该纺织机械厂始建于1958年,1988年,他进入该厂,2000年,工厂的办公室经过改建成为居民住房,工厂称这些房子属于单位最后的福利分房,每户家庭只需出250元/平方米。当工厂员工欣喜地以为赶上最后的单位福利分房,想去换取房产证时,却发现工厂已经将这些福利分房拿去银行做抵押,拿不到房屋的产权证。

据了解,该纺织机械厂不久后却宣布转制成股份制。2006年,该工厂又被拍卖给了一家房地产开发有限公司。随后记者试图与该厂相关负责人联系,但电话一直没有人接听。后据了解,居民报案后,警方立即赶到现场,但20余人闻风立即逃跑。

记者了解到,目前警方已对此事立案调查,并将现场的一辆打桩机扣留。20日警方也向该纺织机械厂的厂长了解情况,并要求带头伤人者原物管经理陈某到院看望伤者严某。 据《广州日报》

## 校长扬言对举报者“杀无赦”

“4个字,绝不手软,3个字,杀无赦……”谁也不会想到,这竟是校长在大会上公开对老师的“威胁”。1月18日,重庆江北区教委、鱼嘴镇分管教育的副镇长一行5人来到鱼嘴中心小学,在教职工大会上要求校长向全校老师公开道歉。

## 老师用手机悄悄录音

去年10月29日,鱼嘴中心小学的教职工大会上,“感谢教师以校为家,关心学校……”校长聂某在一番开场白后,突然话锋一转,“我们坚决打压傲气、霸气,要刹一歪风邪气,个别教师唯恐天下不乱。”听到校长的语气不对,有老师用手机悄悄把音录了下来。

“谁,胆敢走歪门邪道,吃里爬外,不管你是什么人,不管你多有能耐,不管你有多强的后台,功是功,过就是过……”今年1月20日记者听到了这段录音。

## 教师写联名信告上教委

“有40多个老师参加会

议,会场安静得就像平时教学生的话——连掉下一根针都能听见!当时一下变得好安静,有的老师甚至还在发抖。”一老师称,现在想起来,都还心有余悸。后面聂校长还自比“吕后杀韩信不用刀”。

“因为我们之前打算告他校务公开等事情,被他发现了,这次就来威胁我们教师。”一老师称。去年10月底,一封反映该校校务公开、校长威胁老师的联名信,出现在江北区教委。

## 校长主动道歉

“我在去年10月底大会上有一些过激语言,希望老师们原谅我,原谅我们在工作中的失误……”在江北区教委调查后,聂某在教师大会上主动道歉。

今年1月20日,江北区教委一孙姓副主任告诉记者,“我们已要求聂某向教委作出书面检查。”孙副主任还称,对老师们反映的其他问题,教委专门请了会计师事务所来调查。

据《重庆时报》

## 丈夫欲悬赏10万寻狗 妻子怒火中烧要离婚

家里的小狗丢失,爱狗如命的男主人竟然想借钱悬赏10万元寻找,这个想法让妻子罗琳(化名)气得半死,夫妻俩差点闹起了离婚。20日,在众人的劝说下,丈夫终于答应让步,罗琳才松了一口气。

罗琳和丈夫谈了3年恋爱,2005年结婚。罗琳说,丈夫是个爱狗如命的人,从两人认识开始,他就养着一只吉娃娃。对这只小狗,丈夫可谓是照顾得无微不至。

和丈夫相反,罗琳天生就是个不喜欢宠物的人。结婚之后,罗琳虽然不喜欢狗,但在丈夫爱狗这件事上并没有太反对。

本月14日,丈夫晚饭后照例带狗出去散步,罗琳在家看书,不到20分钟,丈夫失魂落魄地撞开门,眼眶通红。罗琳几句盘问,才知道是狗丢了。

之后,罗琳帮着丈夫在家附近找了2个小时都没结果。

第2天,丈夫特地请了一天假在狗市寻找,之后,又趁着下班的空隙,四处打听爱狗的消息。在寻找了几天都没有结果后,前天,丈夫向罗琳提出,想要登启事寻狗,而悬赏金额是十万。“家里钱不够,就暂时找父母或朋友借些。”一气之下,罗琳和丈夫大吵一架,并在气头上提出了离婚,这下子,丈夫才慌了神。最终,在亲戚朋友的劝说之下,丈夫终于放弃了悬赏寻狗的想法,但不打算就此放弃寻找小狗。

罗琳说,丈夫爱狗自己理解,但是如果像之前那样完全沉溺其中,将小狗放到家庭生活最重要的位置,作为妻子,自己的确不能接受。

据《重庆晨报》

## 亿万富豪被妻雇凶杀害

1月16日上午,杭州屏凤街平安居1号楼7楼发生一起凶杀案,一中年男子在电梯口被人用刀刺死。据了解,此案19日告破,4个嫌疑人全部抓获,其中一个女性,就是被害人的妻子。这是一起老婆雇凶杀夫案。

死者朱某,39岁,温州人,做电器生意,有宝马、奥迪、奔驰轿车,据说资产上亿。朱妻小丈夫1岁,也是温州人。

因为朱某在外面女性朋友比较多,跟朱妻已经分居1年多了,案发前两人正在协商离婚。

朱妻也有自己的男性朋友吴某,吴某1978年生,在凶案中起重要作用。那个闯入屏凤街平安居1号楼的杀手,就是吴某通过中间人雇来的。

朱妻当时承诺给杀手30万元。事前,先给了一块价值15万元的劳力士手表作为定金,案发当日,又付了15万元现金。

1月19日,杭州警方将凶手、中间人、吴某和朱妻分别抓获。据朱妻交代,去年10月,他们也曾花10万元雇人,但对方却拿了钱就跑了。

据《都市快报》

## 安徽明光境内发生特大交通事故,造成11人死51人受伤——快要到家了,他们却离开了人世

1月20日23时20分许,安徽省阜阳市利辛县城关镇驾驶员高红标驾驶皖K00945号“宇通”牌大客车(核载51人,实载72人),由江苏省苏州市返回安徽省阜阳市利辛县,途经104国道安徽省明光市境内985公里+900米处时,冲下公路翻入6米深的深沟中,造成7人当场死亡,2人在送往医院途中死亡,2人经抢救无效死亡,51人不同程度受伤的特大交通事故。



严重损毁的肇事车辆 新华社发(王家国摄)

最小死者才十来岁

事故车辆皖K00945大客车属阜阳市汽车运输集团有限公司交通旅游车队,由苏州返回阜阳,乘客基本是阜阳返乡人员。该车核载51人,经初步核实乘客人数已达72人。车祸发生时正值半夜,事故现场惨不忍睹,车祸中死亡的人横七竖八地躺在地上,有的还穿着新衣服、新鞋,在回家过年的路上却永远闭上了眼睛;死者中还有一个十来岁的小男孩,弱小的身体躺在冰天雪地上,让人不忍多看。

昨天下午,在明光市洪庙乡岗集镇事发现场,尽管

车辆残骸和伤者都被移走,但现场情况还是让大家震惊不已。路边碗口粗的行道树被连根撞断,倒在山沟中,衣服和年货散落在雪地上。

据附近居民描述,当时他们正在熟睡,听到一声巨响,后来才知道出了车祸。“车子翻下去后半晌没有动静,接着就听到哭喊声。”一位参与救助的居民告诉记者:“车厢里面都是人叠人,能动的都爬出来了,剩下的就没动静了。”

十几分钟后,当地警方

和120赶到现场,并随即开展救援行动,伤者被紧急送往明光人民医院和中医院抢救。在人民医院骨科住院的蒋女士告诉记者,当时从苏州发车时,车上已经坐满乘客,途中还上了几次客,“上车前讲好票价是一个人150元,后来人越来越多,很多人都站在过道上。票价眨眼就涨到180元。”另一位乘客说,这辆车每到一个检查口之前,就让超载的乘客们打的绕过检查口,之后在某处集合。“南京的三个收费站就是这么过来的。”据悉,事发

当时,大多数乘客都在熟睡,没想到发生如此惨剧。

## 事故已上报公安部

安徽省公安厅和滁州市交警部门的通报称,经初步调查,该起特大道路交通事故原因是由于雨雪天气路面湿滑、驾驶人超速行驶造成的,且核载51人的大客车,实载人数达到72人,存在严重超员问题,同时也暴露出道路管控方面还存在薄弱环节。该车于1月20日18时30分从苏州出发,先由吴某驾驶,当晚9时许,在南京改由高红标驾驶,高驾车沿104国道行驶至明光市境内事发地点时,因下坡且路面结冰,高驾车与对面会车时,措施不当,车辆向右翻入约6米深的路下。

据悉,该起事故共造成11人死亡,51人受伤,事故伤者除两人伤情严重外,其余较稳定。目前,事故调查组已成立,事故已上报公安部。

现皖K00945大客车驾驶员高红标(男,37岁)因涉嫌交通肇事罪2008年1月21日3时被刑事拘留。该案具体情况正在调查中。

综合

# 玉桥家庭购物节

## 小钱大实惠,好礼带回家

时间: 1月21日~1月30日 每天下午1:30~3:30

春节喜庆,礼品任你选

消费者在我市场购物满50元,凭购物信誉卡即可在我市场总服务台参加“春节喜庆,礼品任你选”幸运大转盘活动,各色精彩奖品等你来拿。

- 一等奖: 美味年货大礼包 188元
- 三等奖: 不锈钢汤锅
- 三等奖: 百事可乐家庭装
- 纪念奖: 手机袋、扑克牌

春节营业时间

- 除夕(2月6日) 8:30—16:30
- 正月初一(2月7日)至正月初四(2月10日) 休市
- 正月初五(2月11日)至正月十五(2月21日) 8:30—16:30
- 正月十六(2月22日)恢复正常营业时间

玉桥市场 中国门牌1000号 www.yubiao.com